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وزارة التربية الوطنية                                                                      مديرية التربية لولاية الطارف
                                                                                             ثانويات ولاية الطارف                                                                                                                                                  

البكالوريا التجريبي في مادة الرياضيات

*** دورة ماي 2010***

المستوى: 3 علوم تجريبية                                                                          المدة: 3 ساعات 


*** على الطالب أن يختار احد الموضوعين ****

الموضــــوع الأول
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التمرين الثاني: (4.5 نقطة) 
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*** الصفحة 1/4***
التمرين الثالث : ( 4.5 نقطة) 
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التمرين الرابع : ( 07 نقاط)
 نعتبر الدالة 
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3- بين أن المستقيم 
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7- ارسم المنحنى 
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*** الصفحة 2/4***
***الموضوع الثاني ***
التمرين الأول:
الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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التمرين الثالث:
المستوي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس 
[image: image141.wmf](

)

j

i

O

;

;

 . 
[image: image142.wmf]i

   العد المركب الذي يحقق 
[image: image143.wmf]1

2

-

=

i

.
1- حل في 
[image: image144.wmf]C

 المعادلة : 
[image: image145.wmf]0

4

3

2

2

=

+

-

Z

Z

 .
2-  نسمي 
[image: image146.wmf]A

B

,

 النقطتان اللتان لاحقتهما 
[image: image147.wmf]A

B

Z

Z

,

 على الترتيب حيث 
[image: image148.wmf]A

Z

 الحل الذي جزؤه التخيلي موجب.
1) اكتب كل من 
[image: image149.wmf]A

B

Z

Z

,

 على الشكل المثلثي.
2) أكتب على الشكل الجبري العدد 
[image: image150.wmf]2010

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

A

Z

.
  3- نعتب التحويل 
[image: image151.wmf]T

 الذي يرفق بكل نقطة 
[image: image152.wmf]M

 لاحقتها 
[image: image153.wmf]Z

 النقطة 
[image: image154.wmf]'

M

 لاحقتها 
[image: image155.wmf]'

Z

 حيث: 
[image: image156.wmf]Z

e

Z

i

3

2

'

p

=

.
         أ) حدد طبيعة التحويل 
[image: image157.wmf]T

 وعناصره المميزة .
        ب) عين لاحقة النقطة 
[image: image158.wmf]C

 صورة النقطة 
[image: image159.wmf]A

 بالتحويل 
[image: image160.wmf]T

.
        جـ) احسب 
[image: image161.wmf]A

B

A

C

Z

Z

Z

Z

-

-

 ثم استنتج طبيعة المثلث 
[image: image162.wmf]ABC

.
***الصفحة 3/4***
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*** الصفحة 4/4***

الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 


وزارة التربية الوطنية                                                                      مديرية التربية لولاية الطارف
                                                                                             ثانويات ولاية الطارف                                                                                                                                                  

البكالوريا التجريبي في مادة الرياضيات

*** دورة ماي 2010***

المستوى: 3 رياضي و 3 تقني رياضي                                                                المدة: 4 ساعات 


*** على الطالب أن يختار احد الموضوعين ****
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***الصفحة 2/4***
***الموضوع الثاني***
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*** الصفحة 3/4***

التمرين الرابع: ( 6 نقاط)
الجزء الاول:
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***الصفحة 4/4***
الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 


وزارة التربية الوطنية                                                                      مديرية التربية لولاية الطارف
                                                                                             ثانويات ولاية الطارف                                                                                                                                                  

البكالوريا التجريبي في مادة الرياضيات

*** دورة ماي 2010***

المستوى: 3 تسير و اقتصاد                                                                           المدة: 3 ساعات 


*** على الطالب أن يختار احد الموضوعين ****
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التمرين الرابع: ( 7 نقاط)
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الموضوع الثاني
التمرين الاول (04 نقاط ) 
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التمرين الثاني: (05 نقاط )
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***الصفحة 3/3***
مع تمنياتنا لكم بالنجاح في البكالوريا 
الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 


وزارة التربية الوطنية                                                                      مديرية التربية لولاية الطارف
                                                                                             ثانويات ولاية الطارف                                                                                                                                                  

البكالوريا التجريبي في مادة الرياضيات

*** دورة ماي 2010***

المستوى: 3 لغات و آداب و فلسفة                                                                           المدة: 2سا 


*** على الطالب أن يختار احد الموضوعين ****
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الموضوع الثاني 
التمرين الاول ( 5 نقاط)
أجب بصحيح أو خطأ مع التبرير
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